1. 
Заряженная частица, прошедшая ускоряющую разность потенциалов U = 200 В, движется в однородном магнитном поле с индукцией В = 15.1 мТл по окружности радиусом R = 10 см. Определить отношение заряда частицы к её массе q/m и скорость v частицы.

Ответ: [image: image1.wmf]q
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2. 
108. Тонкое кольцо радиусом R = 10 см несет заряд q = 10 нКл. Кольцо равномерно вращается с частотой ( = 10 об/c относительно оси, перпендикулярной плоскости кольца и проходящей через его центр. Найти: 1) магнитный момент pм кругового тока, создаваемого кольцом; 2) отношение магнитного момента к моменту импульса pм/L, если масса m кольца равна 10 г.

Ответ: 1) [image: image2.wmf]p
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 3. 
В однородном магнитном поле перпендикулярно его силовым линиям расположен прямолинейный медный проводник диаметром d = 3,2 мм, по которому[image: image3.wmf]течёт ток I = 7 А. Плотность меди ( = 8900 кг/м3. Определить индукцию В магнитного поля, если вес проводника уравновешивается силой, действующий на проводник со стороны поля.

Ответ:[image: image4.wmf]B
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4. 
Электрон движется со скоростью v = 60 км/с. Определить индукцию B магнитного поля, возникающего на расстоянии r = 0,5 см от электрона, если угол [image: image5.wmf]J

 между направлением его скорости и радиусом-вектором, проведённым в точку, где определяется поле, составляет 700. Заряд электрона e = –1,6(10–19 Кл.

Ответ: [image: image6.wmf]B

e

r

=

×

=

×

-

m

p

n

J

0

2

17

4

3

6

10

sin

.

 Тл.


